



В Цивильском районе житель Пензенской области пытался дать взятку сотруднику ГИБДД, чтобы избежать административной ответственности за выезд на встречную полосу

Цивильским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии возбуждено уголовное дело в отношении 44-летнего жителя Кузнецкого района Пензенской области. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 - ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

По версии следствия, вечером 29 июня 2016 года в Цивильском районе Чувашской Республики подозреваемый, управляя своим автомобилем «Лада Гранта» и следуя по автодороге А-151 «Цивильск-Ульяновск», выехал на полосу встречного движения, совершив тем самым административное правонарушение, предусмотренное ч. 4 ст. 12.15 КоАП РФ, за что предусмотрены административный штраф в размере 5 тысяч рублей или лишение права управления транспортными средствами на срок от 4 до 6 месяцев. В связи с этим водитель был остановлен сотрудниками ГИБДД. Не желая быть привлеченным к административной ответственности, нарушитель попытался дать взятку инспекторам в размере 5 тысяч рублей, однако его противоправные действия были пресечены.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Предмет взятки – денежные средства в размере 5 тысяч рублей – изъят. Расследование уголовного дела продолжается.

Следует отметить, что протокол о вышеуказанном административном правонарушении сотрудниками ГИБДД в отношении нарушителя был составлен. Кроме того, злоумышленник будет привлечен и к уголовной ответственности за покушение на дачу взятки.

04 Июля 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1142766>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике
